

# 呼和浩特又有181家定点医药机构解除医保协议

**新报讯(草原云·北方新报记者 王利军)**

今年,呼和浩特市医疗保障局落实国家和自治区医保基金管理突出问题专项整治工作,5月28日至6月6日呼和浩特市220家定点医药机构主动解除医保协议,6月7日至6月11日108家定点医药机构主动解除医保协议。6月22日,呼和浩特市医疗保障局再次通报,6月12日至6月19日181家定点医药机构主动解除医保协议。这些医药机构自解除医保协议之日起产生的医药费用医疗保险基金不予支付。

据介绍,国家医保局对内蒙古部分盟市的定点医疗机构和定点

零售药店开展飞检,自治区、盟市协同推进,实现两定机构飞检全覆盖。呼和浩特市医疗保障局提醒各定点医药机构要引以为戒,主动规范自身经营行为,严格遵守医保相关法律、法规和协议规定,坚决抵制各类欺诈骗保违法违规行为,共同守护好参保群众

的“看病钱”“救命钱”。医保部门将从严从重处理一批不收敛、不收手的定点医药机构,对违法违规问题,一经查实,追回违规医保基金,直至解除医保协议,涉嫌违法犯罪的,移送司法机关。同时,欢迎广大参保人对呼和浩特市定点医药机构违法违规使用医保基

金行为进行监督举报。对举报线索查证属实的,按《违法违规使用医疗保障基金举报奖励办法》规定向举报人发放奖励金,最低不少于200元,最高20万元。



扫描二维码查看181家定点医药机构名单

## 5家药店违法违规使用医保基金被通报

◎相关新闻——

**新报讯(草原云·北方新报记者 王利军)** 近日,呼和浩特市医保中心成立定点医药机构专项检查组对呼和浩特市5家零售药店进

行了专项检查,涉及违规费用7.03万元。根据《零售药店医疗保障定点管理暂行办法》《呼和浩特市医疗保障定点零售药店医疗服务协议》,对违法违规使用医保基金零售药店进行了通报。5家零售药店分别是:呼

和浩特市建宁药业有限责任公司、内蒙古京丰药业连锁有限公司第十七店、内蒙古京丰药业连锁有限公司第二十七店、内蒙古京丰药业连锁有限公司第十三店、内蒙古京丰药业连锁有限公司第十四店。



海棠花盛开

花卉景观

## “醉”美花境

正值盛夏,呼和浩特市多处街道的花卉景观进入盛放期,市民游客纷纷前往打卡,感受青城夏日的“醉”美花境。据了解,今年,呼和浩特园林部门将天竺葵、南非万寿菊、木茼蒿、鼠尾草等不同花期、花色的植物巧妙搭配,延长观赏期,提升视觉效果。不少市民携家带友前来赏花、拍照,记录夏日美好瞬间。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

## 这个村有了道路指示牌

**新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天)** 6月23日,记者在呼和浩特市大青山街街道生盖营村看到,该村主干道路安装了近20块乡村道路指示牌,进一步优化了村内交通指引,这一便民举措由呼和浩特市民政局在本月完成。

据了解,此次安装的指路牌包括“如意路”“利民路”“富民广盈路”“致富大街”等,名称既体现乡村特色,又寄托村民对美好生活的向往。呼和浩特市民政局在前期调研的基础上,结合乡村文化、产业发展及村民实际需求,科学规划指路牌的位置、高度、字体大小和颜色,确保标识清晰、实用美观。

记者了解到,近年来,生盖营村持续推进农村人居环境整治,村内道路基本实现混凝土硬化,田间小路也完成改造,交通条件显著改善。由于此前



道路指示牌不够明确,村民和外来人员时常遇到找路难的问题。此次道路指示牌的安装,不仅提升了村庄的整体形象,也展现了新时代美丽乡村的蓬勃朝气。

**您的订单已超时……请别急,外卖小哥正在救人!**

**新报讯(草原云·北方新报记者 王利军)** 6月21日中午,赤峰市敖汉旗街头发生突发状况,两名路人遭遇车祸倒在路中央,情况危急。千钧一发之际,美团外卖小哥陈玉笛挺身而出,用专业的急救技能和无畏的勇气,为伤者赢得宝贵的救治时间。

记者从敖汉旗红十字会了解到,当天中午,陈玉笛如往常一样奔波在送单路上,行至事发路段时,他发现了躺在道路中间的两名车祸伤员。事故现场车流密集,伤者随时面临二次伤害风险,陈玉笛立即停下外卖车,迅速将车辆横在路中间,形成一道临时的安全屏障,提醒过往车辆减速绕行。

紧接着,他从随身携带的急救包中取出消毒用品和绷带,凭借着扎实的急救知识,对伤者的伤口进行了细致的包扎消毒,一边安抚伤者情绪,一边密切观察他们的生命体征,直至救护车和交警赶到现场,他才默默整理好急救包,悄然离开,重新投入送单工作。

据了解,陈玉笛能够在危急时刻科学施救并非偶然。他刚刚参加完由敖汉旗红十字会、旗委社会工作部、旗市场监督管理局联合举办的“救在身边、两新同行”应急救护培训活动,并成功考取红十字“cpr+aed”救护员证书。此次培训中系统学习的急救技能,成为他在关键时刻能够科学施救的底气。此外,陈玉笛还是善行团公益组织的成员,长期参与各类公益活动,这份公益情怀早已融入他的血脉,让他面对他人危难时,总是本能地伸出援手。

“当时根本没时间多想,只想着赶紧救人!幸好之前参加了急救培训,知道该怎么处理。”当被问及救人时的想法,陈玉笛朴实的话语中透露出坚定。